

15个国家425名官员和球员涉嫌假球案

欧洲最大假球案最新调查结果公布

□据 新浪网

北京时间2月4日,欧洲刑警组织在海牙公布了欧洲假球案最新的调查结果,“有嫌疑的比赛”共有380场,其中包括世界杯和欧锦赛的预选赛以及“欧冠联赛的几场顶级对话”,15个国家的425名官员和球员涉嫌卷入其中。对此,欧足联主席普拉蒂尼说:“假球是对足球运动未来最大的威胁,危害要比种族歧视和球场暴力大得多。在我看来,这是最大的耻辱。”

欧洲刑警组织主管韦恩赖特称,这些比赛中包括两场欧冠联赛,其中一场是过去几年在英格兰进行的比赛,不过他并没有透露具体是哪一场比赛。

韦恩赖特还说:“这是一

个庞大的犯罪网络,这个有组织犯罪集团的总部设在亚洲,他们的犯罪网络遍布整个欧洲。很显然,这是有史以来我们调查的最大一桩疑似假球案,我们已经取得了重大的突破,发现了很大的问题,查到了一个庞大的犯罪网络。”

欧洲刑警组织的发言人亚特安斯称:“我们有证据表明其中的150个案件由新加坡的组织操纵,每场比赛的涉案金额在10万欧元左右,其中包括两场非洲的世界杯预选赛,一场中美洲的世预赛也有嫌疑。”

到目前为止,已经有50人被捕,不过欧洲刑警组织官方透露这只是“冰山一角”。韦恩赖特说:“对欧洲足球而言这是糟糕的一天,很多的证据表明这是一个有组织的犯罪集团,不过这样的调查也证



欧洲刑警组织展开调查

明欧洲刑警组织在打击犯罪中的作用。不管犯罪组织在哪里操纵,欧洲刑警组织以及执法合作伙伴都将追查到底。”

4日,欧足联已经表态:“针对欧洲范围内的假球案,

我们将全力配合欧洲刑警组织的调查。”普拉蒂尼则说:“如果在明天,我们看一场比赛,比赛结果却已经事先设定了,那么足球就死了。”

(www.sina.com.cn)

一姐就是一姐 李娜粉丝超千万

□据 新浪网

2月4日,WTA公布了网球女运动员在社交媒体上的粉丝数量排行榜,统计了各位女将在“脸书”、“推特”和微博上的粉丝总数。

中国名将李娜排名榜首,她的微博粉丝数量高达1530万,实际上,截至3日晚,娜姐的微博粉丝已经有1595万人之多。澳网获得亚军,令李娜的粉丝再次暴增,李娜赛后诉说心情的那条微博,有超过6万次的评论和超过7万次的转发,人气可见一斑。

排名第二的是莎拉波娃,粉丝共有970万人,莎娃热衷于在她的社交媒体上秀出她在世界各地的合照。小威廉姆斯排名第三,粉丝500万人。

排名第四和第五的人有点令人意外,郑洁拥有380万粉丝,彭帅也有219万拥趸。她们的世界排名并不算高,但中国广阔的受众群是她们坚强的后盾。大威排名第六,粉丝210万人。

(www.sina.com.cn)

NBA全明星赛后 姚明确火箭队球衣或退役

□据 中新网

姚明携妻子叶莉近日已经抵达美国,和以往一样,今年他也将和家人在休斯敦过春节。不同的是,因为NBA全明星赛将在休斯敦举行,姚明会在其间现身火箭队主场丰田中心。2月4日据美国媒体报道,全明星赛后,火箭很可能为他举行球衣退役仪式。

因为父母早前就在休斯敦,姚明此番回到美国,也是全家团聚。春节期间,NBA全明星赛将再次在休斯敦火箭队主场举办。据悉,姚明将被邀请参加多个全明星活动,有消息称他有望出任扣篮大赛的裁判。据《休斯敦纪事报》记者费根透露,火箭队高层有意在全明星周末结束后的第一个主场,为姚明举办球衣退役仪式。

(www.chinanews.com)

反赌扫黑案一涉案足协官员刑满释放 范广鸣将终身“禁足”

□据 新华网

2月3日凌晨,因涉嫌操纵比赛在反赌扫黑案中第一批被批捕的中国足协联赛部前官员范广鸣正式刑满释放,他成为中国足协众多涉案官员中第一个刑满释放的人。

2012年2月18日辽宁省铁岭市中级人民法院一审公开宣判一批涉足足球系列犯罪案件,被告人范广鸣犯对非国家工作人员行贿罪,判处有期徒刑三年六个月,并处罚金人民币15万元。

在范广鸣被判刑之时,实际上已经被公安机关羁押了两年多的时间,由于我国刑法规定,凡被判刑的犯罪嫌疑人,自被批捕之日起的时间都被计入最终刑期,因此在2013年2月3日,范广鸣的刑期已经到期。2月3日凌晨,范广鸣的家人前往监狱接范广鸣出狱。

据了解,按照中国足协以及国家体育总局即将对涉案的相关人员作出行业内的处罚,范广鸣将终身不能再涉足足球行业任何工作。

(www.xinhuanet.com)

连续出场197场比赛纪录终结 格里芬因伤休战

□据 新华社

2月4日,洛杉矶快船队全明星前锋布雷克·格里芬连续出场197场比赛的纪录宣告终结,他因左腿扭伤缺席了快船队客场挑战华盛顿奇才队的比赛。

快船在这场比赛中爆冷败北,赛后快船主教练尼格罗表示,格里芬其实一直受到左腿伤势的影响。“我们走向赛场,而他走向了相反的方向。”尼格罗说。

目前,场均能够得到

18.5分和8.6个篮板的格里芬是快船的得分王和篮板王,他的缺席对于已经缺少了主力控球后卫保罗的快船来说无疑是雪上加霜。

曾经贵为“状元”的格里芬因为膝盖伤势缺席了整个新秀赛季,但当他在2010年回归赛场之后,他就再也没有缺席过一场比赛。

目前,他的197场连续出场纪录排在现役球员中的第二位,第一位是连续出场360场的韦斯特布鲁克。

Advertisement for the 2013 Spring Festival Special Column, featuring various businesses and services such as '洛金谷', '九九老年公寓', '金辰教育', '洛阳龙门海洋馆', '雨露皇官养生会所', '郜杰整形美容', '丽京门集团公司', '交通医院失眠科', '军安医院青春痘科', '军安医院耳鼻喉科', '王城医院', and '解放路小白兔口腔门诊部'. Each ad includes contact information and promotional messages.